

你有一份《春日唤醒计划》请查收

万物复苏，草长莺飞，在这明媚的春日里，盐城港大丰港区向你发出了一份春日邀请，一起来撒欢吧。4月20日，“春暖花开乐在港城”团建系列活动第三期拉开帷幕，盐城港保税物流中心、粮食物流园等公司职工及家属共计50人欢聚大丰港区邂逅一场春日之约。



大朋友、小朋友们齐聚日月湖旁，“这个我知道，春天花会开，鸟儿自由自在……”“好一朵美丽的茉莉花，好一朵美丽的茉莉花……”“歌曲PK”“推手游戏”“炸弹名字”等趣味小游戏更是将现场气氛推向了高潮。大家积极参与，欢声笑语不断，趣味游戏既锻炼了大家的反应速度，又提高了协作能力，为亲子团建活动增添了一份乐趣。

“爸爸，动物园里有哪些动物呀？”“妈妈，它们喜欢吃什么呀？”在大丰港动物园，小朋友们迫不及待地跟小动物们近距离接触，探索小动物的动态，感受着动物王国里各种小动物的奇妙。小朋友们拉着家长的手，喂食物给动物吃、观察各种动物形态……



此次团建活动不仅仅是一次简单的集体活动，更是盐城港企业文化建设的重要一环，为团队凝聚力“加码”，员工之间不仅加深了彼此了解，增进了感情，感受到了家一般的温暖，也在无形中增强了对集团的归属感和凝聚力，收获了满满的团队幸福感。

（盐城港文旅集团、保税物流中心、粮食物流公司）

文旅集团：寻觅“天空精灵”为孩子量身定制一场春游



本周是江苏省第43个爱鸟周。今年主题是“完善保护体系，护佑候鸟迁徙”，为培养广大青少年提高保护鸟类意识，自觉维护生物多样性，传播生态文明理念。4月23日，文旅集团组织大丰港实验幼儿园和大丰港实验学校开展一场特别的“春游”，让爱鸟意识“飞”进现实。

“这是火烈鸟，它是红色的！”“看，那只孔雀开屏了！”100多名小朋友们在动物园讲解员和老师的带领下走进鸟类的缤纷世界，以全新视角了解认识鸟类。

走进自然课堂，通过展示鸟类羽



毛、蛋壳、科普海报和制作鸟类插画等形式，宣传爱鸟护鸟知识，激发孩子们对鸟的喜爱和对自然的热爱。

同学们与鸟儿进行亲密互动，在工作人员的指导下给鸟儿们喂食，引得孩子们阵阵欢笑，人与自然和谐共生的画面充分彰显。

文旅集团将持续推动“旅游+研学”融合发展，定制“一对一”服务方案，通过将文旅与社会实践活动以及教学计划相结合，持续开展特色研学活动，将大美盐城进一步呈现

（盐城港文旅集团）

追逐“星辰大海” 留下青春“航迹”



为进一步强化港口文化建设，拓展港口文化进校园、进社区，盐城港射阳港区联动连云港航标处、盐城海事局、海通镇人民政府开展“星辰大海，青春启航”水上安全知识进校园暨“港口开放日”活动。通过对港口码头设备设施、生产运营、航道通航等知识的解读，向参加活动的30余名青少年学子们传递“沐光向海”的重要意义。

本次“港口开放日”活动，射阳港区精细部署，积极对接相关单位，组织海通中学学生代表参观射阳港码头和作业区，现场发放港区宣传册，详细介绍港口发展进程与现状；随后乘坐海巡0616轮、海巡16505轮，在射阳港区



码头航道区域巡航，向同学们讲解航道保障和通航安全知识，全面展示港口形象和发展成就。

在射阳港区3.5万吨级码头，一座座高耸入云的门机设备，正挥舞着钢铁巨臂，把靠泊码头巨轮船舱内的货物“一把一把”抓向料斗。“哇，这么大而灵活的手臂，真是太壮观了。”同学们无不为之震撼，更是切身感受到了射阳港口的飞速发展。

下一步，射阳港区将以此次“港口开放日”为契机，秉承“互联互通”的原则，与地方部门搭建良好的联动平台，全力向公众展示射阳港口良好的企业形象。

（射阳港区安全环保部 施日升）

河海大学师生的盐城港之行

为持续深化校企联动，共同探索产教融合新范式，打通校企合作、协同育人“最后一公里”。

近日，盐城港大丰港区迎来河海大学海洋资源开发技术专业2020级本科生实习团队，师生们在码头上与生产第一线进行了一次零距离接触，标志着盐城港集团与河海大学之间合作的进一步加深。



实习队伍分别参观了大丰港区自动化集装箱堆场、粮食码头，观看了盐城港集团宣传片，盐城港集团相关负责同志向学生们详细介绍了盐城港的战略规划、生产经营及未来发展情况。参观学习过程中，学生们展现出了极大的热情和求知欲，与集团员工进行了积极

深入交流。随后，学生们观察和分析了港区的自然环境及其变化，并进行了现场观测和样品采集。



参观之后，学生们纷纷表示：“盐城港发展迅猛，势头正盛，看到了自动化堆场的智能性和高效性、码头上机械设施的先进性，感受到了盐城港人向海图强的斗志和激情。”本次实习极大地丰富了学生的专业知识和实际实践能力。

此次校企联动不仅让学生们深入港口，提前感受港口工作氛围，进一步促进了盐城港集团与河海大学在科技研发和人才培养方面的交流与合作，也为强化校企联动实践，为实现双方更深层次战略合作打下基础。

（盐城港智慧港口公司）

星级客户展示

江苏金风科技有限公司

JIANGSU GOLDWIND TECHNOLOGY CO., LTD



金风科技是全球可信赖的清洁能源战略合作伙伴，致力于推动能源变革，让人人可负担、可靠、可持续的能源惠及全球，构建“可持续更美好”的未来。金风科技深度聚焦能源开发、能源装备、能源服务、能源应用四大领域，以强大科研创新和最佳业务实践，将可再生能源的效率提升至新高度。作为在深交所、港交所两地上市的公司，金风科技多次入选“气候领袖企业”、“亚洲地区最受尊敬公司”、“最佳投资者关系公司”，并荣登“全球

最具创新能力企业50强”、“全球最环保企业200强”、“全球新能源企业500强”、“新财富最佳上市公司”、“《财富》中国500强”、年度ESG实力先锋企业、A股公司ESG百强等多个影响力榜单。

自成立至今，金风科技亲历并见证中国可再生能源事业蓬勃发展，并以全面深度的国际化能力根植全球市场。金风科技业务遍及全球6大洲、38个国家，北京研发总部、新疆白鸟湖创新中心及布局全球的6大研发基地构建起驱动前



沿技术发展的核心动力。金风科技全球员工超10,000人，其中研发和技术人员超3,000名。公司已在北美、南美、欧洲、非洲、澳洲、亚洲、中东北非、中亚俄语区设立8大海外区域中心，全面实现资本、市场、技术、人才、管理的国际化。

目前，金风科技已实现全球风电累计装机容量超92GW，在运维服务量超56GW，逾46,000台运行风电机组遍布世界。面向全球能源转型目标，金风科技将可再生能源与数字化技术深度融合，积

极构建面向新型电力系统的零碳解决方案，在源、网、储、荷各能源环节进行优化和再造，创新能源资产管理模式，以更加智慧的能源互联网全面助力“碳中和”。在水务环保领域，金风科技专注水务资产的投资开发、建设运营及技术创新，业务范畴覆盖市政供水、市政/工业污水处理、中水回用等，在固体废弃物处置、污泥处理等领域亦有建树。截至2021年底，金风环保累计投资运营水务项目65个，水处理规模超过378万吨/日。